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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamowienia
publicznego

( wyjasnienia nr 2)

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na  wykonanie w formule
zaprojektuj i wybuduj dokumentacji projektowej i robdt budowlanych dla zadania p.n.
Wykonanie 5 placéw zabaw na terenie Gminy Swietochtowice .
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Dziafajac w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwien publicznych (tekst
jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907, z pézn. zm.) Zamawiajacy przedklada odpowiedzi na pytania,
dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 1.

Zgodnie z pkt. 1.4.2 PFU - Szczegdlowe wiasciwosci funkcjonalno - uzytkowe proponowanych
urzadzen zabawowych i elementéw zagospodarowania terenu Zamawiajacy wymaga, aby shupy
zestawu zabawowego na placu zabaw przy ul. Chorzowskiej zostaly wykonane ze stali ocynkowane;j
wykonczonej poliestrem. Czy wykonawca moze zaoferowaé urzadzenia, ktérych stupy sa wykonane w
innej technologii?

Odpowiedz

Opisu przedmiotu zaméwienia dokonuje Zamawiajacy. Zamawiajacy ma prawo okresli¢ przedmiot
zaméwienia w taki sposob, aby uzyska¢ oczekiwany efekt, poniewaz ustawodawca pozostawit
zamawiajacemu mozliwo$¢ okreslania cech przedmiotu zaméwienia w sposob chroniacy jego
potrzeby i rzeczywisty interes. Przy czym Wykonawcy nie mogg narzuca¢ Zamawiajacemu wiasnych
rozwiazan technologicznych, materialowych, okresla¢ jaki winien by¢ przedmiot zamowienia..
Zgodnie z trescia art. 31 ust. 2 ustawy, jezeli przedmiotem zamdwienia Jjest zaprojektowanie i
wykonanie robot budowlanych Zamawiajacy opisuje przedmiot zamowienia za pomoca programu
funkcjonalno - uzytkowego, ktéry stanowi wytyczne do zaprojektowania i wykonania robét.
Jednoczesnie przepis art. 29 ust. 3 i art. 30 ust. 5 ustawy zobowiazuje zamawiajacego w przypadku,
gdy zamawiajacy opisuje przedmiot zaméwienia, miedzy innymi za pomocg specyfikacji technicznej
okreslonego wyrobu (okreslonego producenta) do dopuszczenia rozwiazania réwnowaznego
opisywanym. Zamawiajacy obowiazek ten spetnit postanawiajac w specyfikacji istotnych warunkow
zaméwienia Rozdziat 3. Opis przedmiotu zaméwienia, Ze program funkcjonalno-uzytkowy stanowi
integralng czes¢ specyfikacji w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia z zastrzezeniem, Zze wszystkie
ewentualnie wskazane z nazwy materialy (wyroby) nalezy rozumie¢, jako okre$lenie wymaganych
parametrow technicznych lub standardéw jakosciowych. W przypadku wskazanych z nazwy
materiatéw i wyrobow Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rownowaznych materiatlow (wyrobow)
nie gorszej jakosci niz opisane. Cigzar udowodnienia, ze materiat (wyréb) jest réwnowazny w
stosunku do wyrobu okre$lonego przez Zamawiajacego, spoczywa na Wykonawcy. Oznacza to, ze
zgodnie z art. 29 ustawy w odniesieniu do materiatéw, wyrobéw i urzadzen wskazanych z nazwy,
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie materiatow, wyrobéw i urzadzen réwnowaznych, tj., o jakosci
nie gorszej niz opisana w ,, Opisie przedmiotu zaméwienia."

Zamawiajacy zdecydowal w przedmiotowym zaméwieniu, aby dokumentacja projektowa
uwzgledniata wykonanie placéw zabaw z uwzglednieniem wytycznych materiatowych zgodnie z
programem funkcjonalno - uzytkowym.



Pytanie 2.

Zgodnie z pkt.1.4.2 PFU - Szczegblowe wiasciwosci funkcjonalno - uzytkowe proponowanych
urzadzen zabawowych i elementéw zagospodarowania terenu Zamawiajacy wymaga, aby podesty
zestawu zabawowego na placu zabaw przy ul. Lagiewnickiej byly pokryte guma o strukturze
antyposlizgowej. Czy wykonawca moze zaoferowaé urzadzenia, ktorych podesty sa wykonane w innej
technologii?

Odpowiedz
Odpowiedz jak dla pytania nr 1.

Pytanie 3.

Zgodnie z pkt.1.4.2 PFU - Szczegblowe wiasciwosci funkcjonalno - uzytkowe proponowanych
urzadzen zabawowych i elementéw zagospodarowania terenu Zamawiajacy wymaga, aby zestaw
zabawowy na placu zabaw przy ul. Chorzowskiej zawierat zjezdzalnie dwutorowa. Czy wykonawca
moze zaoferowa¢ urzadzenia, ktére zamiast zjezdzalni dwutorowej beda posiadaé dwie zjezdzalnie
pojedyncze?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie dwoch zjezdzalni pojedynczych pod warunkiem, ze beda one
wzgledem siebie styczne (beda petnity takq sama funkcje uzytkowa jak zjezdzalnia dwutorowa).

Pytanie 4.

Zgodnie z pkt.1.4.2 PFU - Szczegélowe wiasciwosci funkcjonalno - uzytkowe proponowanych
urzadzen zabawowych i elementow zagospodarowania terenu Zamawiajacy wymaga, aby schody i
platformy zestawu zabawowego na placu zabaw przy ul. Lagiewnickiej byly wykonane ze stali
perforowanej. Czy wykonawca moze zaoferowaé urzadzenia, ktérych podesty sa wykonane w innej
technologii?

Odpowiedz
Odpowiedz jak dla pytania nr 1.

Pytanie 5.

Prosimy o doprecyzowanie z jakich elementéw ma sie skladaé zestaw zabawowy na ulicy Wojska
Polskiego.

Odpowiedz

Urzadzenie do zabaw zamek sktada sie z :

— schodéw wejsciowych z poreczami i balkonikiem,

— zjezdzalni proste;j,

— czterech wiez naroznych — w tym jednej zadaszonej, o $ciankach z brama i z oknami,

— tuby,

— mostu wiszacego,

— lin do wspinania, drabinki sznurowej,

— mostku tukowego,

— plyty do wspinania z lina.

Konstrukcja drewniana, zadaszenie wiezy wykonane z widkna szklanego, wypetnienia z ptyt HDPE,
stylizacja — zamek. Fundamenty wg zalecen producenta urzadzenia.

Urzadzenie do zabaw poligon maty sktada sie z:

— drabinki poziome;j,

— taficucha do przechodzenia,

— mostu fancuchowego,

— siatki — drogi z podestem tréjkatnym,

— siatki linowej poziome;j,

— porgczy zabezpieczajacych.

Urzadzenie sprawnosciowe, konstrukcja drewniana, fundamenty wg zalecen producenta urzadzenia.

Pytanie 6.
Zamawiajacy w programie funkcjonalno-uzytkowym w pkt 1.2.2 podaje inne powierzchnie ciagéw
pieszych i nawierzchni syntetycznych niz w pkt 1.4.2 i przedmiarze. Ktére wartosci nalezy przyjaé?



Odpowiedz
Nalezy przyja¢ wartosci powierzchni zgodnie z pkt 1.4.2 oraz przedmiarem.

Pytanie 7.

Zamawiajacy w przedstawionym przedmiarze nie uwzglednia wykopu na glebokosé 35 cm. Czy
Zamawiajacy uzupetni kazdy rozdziat przedmiaru o pozycje np.:

1. KNR 201/126/1 - Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humus) przy pomocy spycharek, grubogé
warstwy do 15 cm

2. KNR 201/126/2 - Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humus) przy pomocy spycharek, dodatek za
kazde dalsze 5- cm grubosci, krotnosé 4

3. KNR 231/103/2 - Profilowanie i zageszczanie podtoza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni,
recznie, grunt kategorii 111-1V

4. KNR 201/212/2 Roboty ziemne koparkami podsigbiernymi z transportem urobku samochodami
samowytadowczymi do lkm, w ziemi uprzednio zmagazynowanej w hatdach, koparka 0,15 m3, grunt
kategorii IV, spycharka 55-kW

5. KNR 201 214 2 - Nakfady uzupetniajace do tablic 0201-0213 za kazde dalsze rozpoczete 0,5 km
odlegtosci transportu, ponad 1 km samochodami samowytadowczymi, po terenie lub drogach
gruntowych, grunt kategorii ITI-IV, samochdd do 5 t.

6. Kalkulacja wiasna - Utylizacja gruzu

Odpowiedz

Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdziat 3. ,, Opis przedmiotu
zamowienia” wskazal, ze nie zapewnia terenu na czasowy odktad lub sktadowanie mas ziemnych oraz
materiatéw z rozbidrki oraz, ze wszystkie materialy pochodzace z prowadzonych w ramach realizacji
zadania robot, wymagajace wywozu, nie nadajace si¢ do ponownego wykorzystania, pochodzace z
robot rozbidrkowych, ziemnych, ewentualnej wycinki i karczowania drzew i krzewéw, beda stanowity
wihasnos¢ Wykonawcy. Wykonawca zobowiazany jest sukcesywnie zgodnie z postepem robét do ich
przewiezienia i utylizacji na whasny koszt. Koszt transportu, skfadowania i utylizacji nalezy
uwzglednic przy sporzadzaniu oferty.

Ponadto Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdziat 12. ,, Opis sposobu
obliczenia ceny oferty” wskazal, ze wykonawca wyliczy ceng ryczattowa wedhug wiasnej kalkulacji z
uwzglednieniem wszystkich wymogéw, o ktorych mowa w specyfikacji. W cenie oferty nalezy
uwzgledni¢ m. in. koszty zwiazane z realizacja rob6t budowlanych na trzech ( 3 ) placach zabaw. Cena
oferty musi uwzglednia¢ catkowity koszt realizacji prac obejmujacy zakres opisany w programie
funkcjonalno - uzytkowym a takze wszelkie ewentualne dodatkowe koszty stanowiace ryzyko
Wykonawcy. Wykonawca jest zobowigzany wyceni¢ i wykonaé wszystkie nie ujete w programie
funkcjonalno - uzytkowym prace, ktére sa niezbedne do prawidlowego i zgodnego z przeznaczeniem
funkcjonowania obiektow bedacych przedmiotem zamoéwienia oraz wymagane obowiazujacymi
przepisami prawa.

Przed sporzadzeniem oferty zaleca si¢ przeprowadzenie wizji lokalnej w terenie, w celu sprawdzenia
warunkéw wykonania niniejszego zamowienia i wladciwego oszacowania ceny ofertowej zaméwienia.
W zwiazku z powyzszym Wykonawca przy obliczaniu ceny oferty zobowiazany jest uwzglednié
roboty ziemne z zachowaniem wszystkich wytycznych specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
i zapisow programu funkcjonalno — uzytkowego. Zamawiajacy nie uzupelni przedmiaru robot we
wskazanym zakresie.

Pytanie 8.

Zaproponowany element zamek na ul Wojska Polskiegp ma WSU 205 cm, oraz planowang
nawierzchnie syntetyczng WSU 200 cm. Czy nalezy w przedmiarze zmieni¢ WSU200 na WSU220.

Odpowiedz
Nalezy przyja¢ nawierzchnie WSU 220.

Pytanie 9.

W wigkszosci przypadkéw Zamawiajacy przewiduje nawierzchnie syntetyczng WSU200, jednak w
wigkszosci przypadkéw nie jest wymagana nawierzchnia o takich parametrach. Czy Zamawiajacy
dopusci nawierzchnie syntetyczng o nizszym WSU?



Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmieni wymagan w powyzszym zakresie.

Pytanie 10.

Czy Zamawiajacy poda co rozumie przez urzadzenia réwnowazne? Czy Zamawiajacy dopusci
urzadzenia, ktére swoimi rozmiarami odstaja od wymiarow zaproponowanych urzadzen o 10%.
Odpowiedz

Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdziat 3. ,Opis przedmiotu
zamoOwienia” postanowil, ze program funkcjonalno - uzytkowy stanowi integralng czg$¢ specyfikacii
w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia z zastrzezeniem, ze wszystkie ewentualnie wskazane z
nazwy materiaty (wyroby) nalezy rozumie¢, jako okreslenie wymaganych parametrow technicznych
lub standardow jako$ciowych. W przypadku wskazanych z nazwy materialéw i wyrobow
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rownowaznych materiatéw (wyrobow) nie gorszej jakosci niz
opisane. Cigzar udowodnienia, ze material (wyrdb) jest rownowazny w stosunku do wyrobu
okreslonego przez Zamawiajacego, spoczywa na Wykonawey. Oznacza to, ze zgodnie z art. 29 ustawy
w odniesieniu do materialéw, wyrobéw i urzadzen wskazanych z nazwy, Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie materialéw, wyrob6w i urzadzen réwnowaznych, tj., o jakosci nie gorszej niz opisana w
,»Opisie przedmiotu zamowienia".

Zamawiajacy opisal przedmiot zaméwienia za pomoca programu funkcjonalno - uzytkowego, ktéry
stanowi wytyczne do zaprojektowania i wykonania robot. Parametry réwnowazno$ci wyznacza
program funkcjonalno — uzytkowy Zamawiajacy nie okresli odstepstwa od wymiaréw jako parametru
rownowaznosci. Ewentualne odstgpstwa od wymiaréw beda rozpatrywane tacznie z zachowaniem
pozostatych parametréw technicznych i standardow jakosciowych, o ile wykonawca spetni wszystkie
wymagania stawiane co do przedmiotu zamdwienia.

Zamawiajacy ma prawo okresli¢ przedmiot zamowienia w taki sposob aby uzyskaé oczekiwany efekt,
poniewaz ustawodawca pozostawil zamawiajacemu mozliwo$¢ okredlania cech przedmiotu
zamoOwienia w sposob chroniacy jego potrzeby i rzeczywisty interes.

Pytanie 11.

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia bardziej rozbudowane lub wieksze od zaproponowanych o ile
uda si¢ je wykonawcy zmiesci¢ w zaproponowanym terenie w sposob zgodny z norma PN-EN 1176 i
PN-EN 1177 2.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopusci urzadzenia bardziej rozbudowane lub wicksze od zaproponowanych o ile
wykonawca spetni wszystkie wymagania stawiane co do przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 12.

Zamawiajacy w paru miejscach okreslajac urzadzenia postuguje sie nazwami wilasnymi (np. ,,wejscie
typu freesbe") czy Zamawiajacy dopusci elementy o innych nazwach spefiajacych podobng
funkcjonalno$¢?

Odpowiedz

Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdzial 3. ,, Opis przedmiotu
zaméwienia” postanowil, ze program funkcjonalno - uzytkowy stanowi integralna czes¢ specyfikacji
w zakresie opisu przedmiotu zamdwienia z zastrzezeniem, ze wszystkie ewentualnie wskazane z
nazwy materiaty (wyroby) nalezy rozumie¢, jako okreslenie wymaganych parametréw technicznych
lub standardéw jako$ciowych. W przypadku wskazanych z nazwy materiatéw i wyrobow
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rownowaznych materiatow (wyrobow) nie gorszej jakosci niz
opisane. Cigzar udowodnienia, Zze material (wyréb) jest rownowazny w stosunku do wyrobu
okreslonego przez Zamawiajacego, spoczywa na Wykonawcy. Oznacza to, ze zgodnie z art. 29 ustawy
w odniesieniu do materiatléw, wyroboéw i urzadzen wskazanych z nazwy, Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie materialdw, wyrobow i urzadzen réwnowaznych, tj., o jako$ci nie gorszej niz opisana w
,»Opisie przedmiotu zamdwienia".



Pytanie 13.

Czy Zamawiajacy uzupetni przedmiar o pozycje obstuga geodezyjna 5 kpl?

Odpowiedz

Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdziat 12. ,, Opis sposobu obliczenia
ceny oferty” wskazal, ze wykonawca wyliczy ceng ryczaltowa wedhug wlasnej kalkulacji z
uwzglednieniem wszystkich wymogéw, o ktorych mowa w specyfikacji. Wykonawca zgodnie z
zapisami specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia Rozdziat 3. ,, Opis przedmiotu zamdwienia”
zobowiazany jest zapewni¢ m. in. obstuge geodezyjna tacznie z zatozeniem osnowy realizacyjnej,
geodezyjnym wytyczeniem, geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza. Koszt obstugi ponosi
Wykonawca. Zatem Zamawiajacy nie uzupetni przedmiaru rob6t we wskazanym zakresie.

Pytanie 14.

Czy Zamawiajacy uzupehi przedmiar o pozycje projekt budowlany 5 kpl?

Odpowiedz

Zafaczone do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia przedmiary maja charakter dokumentu
informacyjnego. Przedmiaréw nie nalezy wypehia¢. Zamawiajacy w tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamoéwienia poinformowat, ze nalezy wyceni¢ warto$é projektow budowlanych poprzez
wypetnienie formularza oferty.

Pytanie 15.
Zamawiajacy na czeSci placow zabaw wymaga elementéw stalowych ocynkowanych pokrytych -
warstwa poliestrowa o grubosci 0,5 mm (500 pm. ) Czy Zamawiajacy dopusci elementy ze stali
ocynkowanej ogniowo malowane proszkowe? Takie rozwiazanie jest trwalsze, a w przypadku
uszkodzenia, tatwiejsze do naprawy, co ma szczegllne znaczenie w przypadku napraw
pogwarancyjnych.

Odpowiedz

Odpowiedz jak dla pytania nr 1.

Pytanie 16.
W pkt 2.2.1 PFU wskazano wymagania podane w pkt 1.3.2. Prosze o uzupehienie PFU o pkt 1.3.2.

Odpowiedz
Wskazane wymagania dotycza pkt 1.4.2 PFU.

Pytanie 17.

W pkt 2.3.1 Zamawiajacy wymaga certyfikatow CE, takie certyfikaty nie sa dopuszczone do
publicznych placow zabaw. Prosze o wykreslenie tego wymogu.

Odpowiedz

Certyfikaty CE dla urzadzen placéw zabaw nie beda wymagane. Zamawiajacy wymaga, aby wszystkie
dostarczane przez Wykonawce urzadzenia posiadaly certyfikat bezpieczenstwa PN-EN 1176

Pytanie 18.

Czy Zamawiajacy na etapie przygotowar poczynit uzgodnienia z dostawca energii o mozliwoéé
przylaczy lamp?

Odpowiedz

Nie. Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w rozdziale 3 ” Opis przedmiotu
zamOwienia” wyraznie wskazat, ze to wykonawca zobowiazany jest wystapi¢ do gestoréw mediéw o
warunki techniczne budowy przytaczy do sieci.

Pytanie 19.

Czy w ramach umowy nalezy uzyska¢ pozwolenie na budowe?

Odpowiedz

Tak . Zamawiajacy w specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w rozdziale 3 * Opis przedmiotu
zam6wienia” wyraznie wskazal, ze to wykonawca zobowiazany jest do uzyskania braku sprzeciwu
wobec zgloszenia rob6t budowlanych oraz stosownych decyzji administracyjnych zezwalajacych na
rozpoczecie rob6t wynikajacych z przyjetych rozwiazan projektowych.



Pytanie 20.

Czy Zamawiajacy rezygnujac z budowy dwoch placéw zabaw dopusci obnizenie referencji do 500 tys
zt brutto. Zgodnie z naszymi wstepnymi kalkulacjami budowa 3 placéw zabaw nie powinna
przekroczy¢ kwoty 700 tys z}. Zatem wymaganie tak wysokich referencji jest bezzasadne.

Odpowiedz

Zamawiajacy dokona w tym zakresie odpowiedniej modyfikacji tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamdwienia.

Pytanie 21.

Prosz¢ o okreslenie w przypadku rozbieznosci kolejnosci waznosci poszczegdlnych elementéw
specyfikacji (wzor umowy, PFU, przedmiar, STWOIR).

Odpowiedz

Wymienione w pytaniu dokumenty za wyjatkiem STWOIR, ktéra nie jest zatacznikiem do
specyfikacji z racji prowadzonego postepowania w formule zaprojektuj i wybuduj sa réwnowazne,
zatem Zamawiajacy nie wprowadzi zapisu waznosci ( hierarchii ) dokumentéw stanowigcych
zalaczniki do specyfikacji.

Przewogniczaca konyisji przetargowe;j



